

禪生活 · 微理論

心靈小語像暖流溫熱心底

文／林素葉

靈學專家向立綱老師的身心靈學著作，一直在心靈書籍系列長銷榜中並廣受好評。今年三月，「心靈系列」第一輯「禪生活 · 微理論」出版了。這是一本從日常生活裡，找出一些人生的道理和方向，用以自我提升、自我激勵的書。

集結「活靈活現」臉書Facebook上的心靈短文，神回覆般的一語驚醒夢中人，總能給當今亂世之下的

無所適從的人們，強大的思路衝擊與心靈洗滌，從而找回自己、相信自己，給自己力量、為自己加油。

這些心靈小語，就像一股暖流，溫熱心底，也像一盆冰水，澆醒自己。讓大家在遇挫折時可以轉念思考、勇敢向前；在面對人生的百種無奈時仍能腳踏實地、熱誠滿溢，雅致又清新的圖文禪意，讀來文風雋永、清新寫意，在在體現「日常生活就是修行」的人生

意境。

沉澱自己，和內心對話，給人生一段妙語如珠的神回覆吧。

定價280元，劃撥戶號：萬世紀身心靈顧問有限公司／50088882。優惠請洽萬世紀出版部。02-2361-8861、網路與實體通路請洽博客來、金石堂、誠品、墊腳石、諾貝爾、大潤發、家樂福量販以及台北三民、高雄明儀等書局門市。



聖約翰科大舉全體教職員生

歡慶
48週年校慶

文／吳昭倪

48年來聖約翰科大一直以工科及電資工程專業領先群倫辦學，其後也開辦商管及人科學院。唯獨缺藝術領域藝文氣氛，不過6年前該校校友上海聖約翰大學香港校友東昌船運創辦人何兆豐董

事長捐贈50萬美金創辦何兆豐數位藝文中心後，情勢就有所轉變。該中心設立後在董事長雲董事長及陳金蓮校長全力支持下，聖約翰科技大學開啟藝術大門，引進許多藝文展覽活動，不但豐富師生藝文內涵及動能，更圓潤

飽滿有稜有角的工程人性格。

今年校慶特迎來兩位大師級名人，分別是雲朗觀光集團張安平董事長及國寶級水彩畫大師陳陽春老師分享人生經驗及贈畫。張安平董事長分享豐富的人生經歷及公司治理經驗，陳陽春老師是

讓五育均衡發展

黎明技術學院 主辦全國青年盃飛盤錦標賽

文／吳昭倪

為盛大空前的一次。

於新北市泰山區黎明技術學

田寶武率領傑出發明家拜會立法院 王金平院長親自接

文／苑曉倩

世界發明家得獎人一行55人，由中華民國傑出發明家交流協會理事長田寶武率領拜會立法院，王金平院長

財團法人吳文達體育基金會

文／林素葉

台灣羽球之父吳文達先生一生致力推動臺灣體育及羽球發展，其家人為繼續發揚吳文達先生志業，貫徹其取之於社會用之於社會的理念，繼續推動臺灣體育發展，培育優秀運動員，而成立「財團法人吳文達體育基金會」。

吳文達先生曾創辦全國輕艇協會、拔河協會及中華民國全民羽球發展協會，曾任臺北市體育會理事長、中華民國奧會副主席及中華民國羽球協會理事長，民國97年榮獲日本天皇頒贈旭日中綬勳章，民國103年榮獲教育部體育署頒發終身成

就獎，畢生推動各項不遺餘力。

未來「財團法人吳文達體育基金會」將持續舉辦亞洲盃羽球賽暨三對三大獎賽、全民會長盃錦標賽暨青少年羽球賽等，您有約羽球邀請賽、中小學羽球運動發展、秀運動團隊，補助選手，協助並推廣其活動。

基金會連絡處：
山區興安街78-11
(02)2505-7124。

